

## ВСТУПНЕ СЛОВО ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА

### *ПЕРЕДМОВА*

Шановні колеги-мовознавці, шановні автори та читачі спеціалізованого наукового видання «Одеський лінгвістичний вісник»!

Прийміть мої щирі вітання з нагоди видання четвертого випуску спеціалізованого наукового збірника «Одеський лінгвістичний вісник», який 4 липня 2014 року набув статусу фахового видання на підставі Наказу МОН України № 793 (додаток № 8).

Це для нас приємна подія і водночас дуже відповідальна, бо наше видання стало не лише майданчиком для наукового обміну і плідної співпраці промінентних вчених-лінгвістів з усіх країн світу, а й апробаційним плацдармом для молодих науковців: магістрів, аспірантів, докторантів, здобувачів, що відкривають нові горизонти лінгвістики у германістиці, славістиці, сходознавстві, перекладознавстві, діалектології, комунікативістиці тощо. Ми з радістю приймаємо до друку рецензії на монографії, словники, колективні тематичні видання, які відповідають заявленим фаховим напрямкам нашої збірки, а також анонси наукових заходів (семінарів, конференцій, колоквіумів), які можуть бути корисними для обміну думками та ідеями у різних галузях мовознавства.

У цьому збірнику можна ознайомитися з результатами актуальних досліджень досвідчених і молодих лінгвістів щодо розв'язання цілої низки питань сучасного мовного простору, шляхів його формування, функціонування, трансформації. Автори розглядають теоретичні та прикладні проблеми порівняльно-історичного та зіставного вивчення мов, їх соціального та регіонального функціонування, когнітивної та дискурсивної сутності, семантичної та стилістичної інтерпретації.

Сподіваюсь, що систематичне видання «Одеського лінгвістичного вісника» як фахового забезпечить плідний обмін думками між науковими школами України та зарубіжжя, сприятиме розвитку різних мовознавчих науково-дослідницьких парадигм. Упевнена, що ці процеси й надалі надаватимуть імпульс у розвитку в Національному університеті «Одеська юридична академія», який є засновником нашого наукового часопису, таких наукових напрямів, як порівняльно-історичне, типологічне, германське мовознавство, за якими, з ініціативи академіка С. В. Ківалова, було створено аспірантури.

Бажаю всім успіху та натхнення у подальших наукових розвідках!

З повагою до авторів, членів редакційної колегії, читачів вісника,

*Н. В. Петлюченко,*  
професор, головний редактор